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TOP FLITE STRATA TOUR  46.00

05370
Golfový míč 3vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)

CALLAWAY HX DIABLO  65.00

05371
Golfový míč 2vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)

CALLAWAY HX DIABLO TOUR  73.00

05372
Golfový míč 3vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)

CALLAWAY HEX BLACK TOUR  125.00

05376
Golfový míč 5vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)

CALLAWAY HEX CHROME  100.00

05377
Golfový míč 3vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)

CALLAWAY WARBIRD PLUS  49.00

05396
Golfový míč 2vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)
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CALLAWAY TOWEL  299.50

03743-10, 12, 20
Golfový ručník s kovovou karabinou.
55x13 cm • Potisk: ø 110 mm, T2(9)

CALLAWAY CORPORATE CAP  390.00

03755-10, 24, 44, 90
Golfová čepice, 100 % bavlna.
• Potisk: 120x50 mm, T2(9)

CALLAWAY HEX BLACK TOUR CAP  450.00

05360-10, 24, 90
Golfová čepice, 100 % polyester.
• Potisk: 70x45 mm, T2(9)

TOP FLITE XL DISTANCE 2011  25.90

05369-80, 90
Golfový míč 2vrstvý, baleno v krabičce po 15 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)

CALLAWAY UMBRELLA  850.00

03744
Golfový deštník s dvojitým vrchlíkem.
ø 140x110 cm • Potisk: 200x120 mm, A3(5)

TOP FLITE XL 7000 SUPER SOFT  31.50

05368
Golfový míč 2vrstvý, baleno v krabičce po 15 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)
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ADIDAS CRESTING CAP  450.00

05348-10, 24, 90
Golfová čepice, 100 % polyester.
• Potisk: 120x45 mm, T3(9)

ADIDAS UNIVERSITY SHOE BAG BLACK  390.00

05338
Obal na golfovou obuv, 100 % polyester.
27x40,5x10 cm • Potisk: 140x110 mm, C2(10)

ADIDAS UNIVERSITY MEDIUM DUFFEL BAG  1 295.00

05339
Cestovní taška, 100 % polyester.
53x27x23 cm • Potisk: 140x100 mm, C2(10)

TAYLOR MADE CART TOWEL  380.00

05362
Golfový ručník na bag.
40,6x61 cm • Potisk: ø 110 mm, T2(9)

TAYLOR MADE 64" UMBRELLA  1 150.00

05553
Golfový deštník s dvojitým vrchlíkem.
ø 132x110 cm • Potisk: 200x150 mm, A3(5)

TAYLOR MADE TRADITION CAP  350.00

05312-10, 24, 30, 44, 90
Golfová čepice, 100 % bavlna.
• Potisk: 65x50 mm, T3(9)
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TAYLOR MADE POUCH  235.00

05361
Univerzální obal na drobnosti.
20,8x17x0,3 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

TAYLOR MADE 
PERFORMANCE SHOE BAG  450.00

05315
Obal na golfovou obuv, 100 % polyester.
24,5x35x8 cm • Potisk: 80x60 mm, C1(10)

TAYLOR MADE XD  46.00

05321
Golfový míč 2vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)TAYLOR MADE PENTA TP 5  139.00

05363
Golfový míč 5vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)

TAYLOR MADE ROCKETBALLZ  79.00

05364
Golfový míč 3vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)

TAYLOR MADE PENTA TP 3  114.00

05365
Golfový míč 3vrstvý, baleno v krabičce po 12 ks.
• Potisk: ø 22 mm, O1(5)
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URBAN CAP  69.90

32030-10, 12, 24, 34, 50, 55, 90
Bavlněná kšiltová čepice 
s kovovou sponou.  
• Potisk: 90x30 mm, T3(9)

NEW WEDGE  66.00

32033-10, 12, 30, 60, 80, 90
Bavlněná basebalová čepice
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 120x50 mm, T3(9)

WASHED LIGHT  65.00

32036-10, 23, 30, 70, 80, 90
Bavlněná basebalová čepice
na suchý zip, 6 panelů.
• Potisk: 150x50 mm, T3(9)

WASHED CO-FIT  87.00

32039-12, 22, 24, 60, 90
Bavlněná basebalová čepice
s pružným obvodem, 6 panelů.
• Potisk: 50x40 mm, C1(10)

SQUARED  69.90

32077-10, 12, 20, 24, 30, 43, 50, 90
Bavlněná basebalová čepice
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 80x30 mm, T2(9)

RACE  79.00

32042-10, 12, 22, 90
Bavlněná basebalová čepice
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 60x40 mm, C1(10)
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SPORTY  119.00

32032-10, 90
Polyesterová kšiltová čepice 
s prodyšnými klíny a s kovovou sponou.
• Potisk: 130x45 mm, T3(9)

PIPING  69.00

32046-10, 12, 20, 24, 30, 34, 80, 99
Bavlněná basebalová čepice
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 120x50 mm, T3(9)

TURNED  59.00

32074-10, 12, 20, 24, 30, 46, 51, 60, 90
Bavlněná basebalová čepice
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 65x50 mm, T3(9)

TURNED SANDWICH  59.90

32075-10, 12, 20, 22, 24, 30, 80, 90
Bavlněná basebalová čepice
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 65x50 mm, T3(9)
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HEAVY CAP  63.00

32031-10, 12, 20, 24, 30, 46, 99
Bavlněná basebalová čepice
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 150x50 mm, T3(9)

POPULAR CAP  55.50

32047-10, 20, 22, 24, 30, 41, 46, 70, 80, 90, 99
Bavlněná basebalová čepice 
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 120x50 mm, T3(9)

BASIC  45.60

32049-10, 20, 24, 30, 46, 99
Bavlněná basebalová čepice
na suchý zip, 6 panelů.
• Potisk: 120x50 mm, T3(9)

MILITARY  69.00

32052-10, 40, 44, 90
Bavlněná kšiltová čepice na suchý zip.
• Potisk: 90x30 mm, T3(9)

TRENDY  66.00

32053-10, 24, 30, 46, 90, 99
Bavlněná basebalová čepice
s kovovou sponou, 6 panelů.
• Potisk: 120x50 mm, T3(9)
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POLO WOMEN  168.00, 90 – 149.00

32352-XX – vel. S
32353-XX – vel. M
32354-XX – vel. L
32355-XX – vel. XL
Dámská bavlněná polokošile 
s krátkým rukávem, 170 g/m2. 
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

POLO MEN  168.00

90 – 149.00

32347-XX – vel. S
32348-XX – vel. M
32349-XX – vel. L
32350-XX – vel. XL
32351-XX – vel. XXL
Pánská bavlněná polokošile 
s krátkým rukávem, 170 g/m2. 
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

CLASSIC MEN  77.00

90 – 59.90

32338-XX – vel. S
32339-XX – vel. M
32340-XX – vel. L
32341-XX – vel. XL
32342-XX – vel. XXL
Pánské bavlněné tričko s krátkým rukávem, 155 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

CLASSIC WOMEN  77.00, 90 – 59.90

32343-XX – vel. S
32344-XX – vel. M
32345-XX – vel. L
32346-XX – vel. XL
Dámské bavlněné tričko s krátkým rukávem, 155 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)
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JAMES T-180  161.00

90 – 143.00

34223-XX – vel. S
34224-XX – vel. M
34225-XX – vel. L
34226-XX – vel. XL
34227-XX – vel. XXL
Bavlněné tričko 
s krátkým rukávem, 180 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

JAMES T-150  136.00, 90 – 115.00

34218-XX – vel. S
34219-XX – vel. M
34220-XX – vel. L
34221-XX – vel. XL
34222-XX – vel. XXL
Bavlněné tričko s krátkým rukávem, 150 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

JAMES VEST  469.00

34237-XX – vel. S
34238-XX – vel. M
34239-XX – vel. L
34240-XX – vel. XL
34241-XX – vel. XXL
Fleecová vesta z polyesteru, 300 g/m2.
• Potisk: ø 80 mm, T2(9)
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JAMES POLO WOMEN  239.00, 90 – 222.00

34252-XX – vel. S
34253-XX – vel. M
34254-XX – vel. L
34255-XX – vel. XL
34256-XX – vel. XXL
Dámská bavlněná polokošile s krátkým rukávem, 200 g/m2. 
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

JAMES POLO MEN  258.00, 90 – 249.00

34247-XX – vel. S
34248-XX – vel. M
34249-XX – vel. L
34250-XX – vel. XL
34251-XX – vel. XXL
Pánská bavlněná polokošile s krátkým rukávem, 200 g/m2. 
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

JAMES SWEAT  645.00, 90 – 609.00

34242-XX– vel. S
34243-XX– vel. M
34244-XX– vel. L
34245-XX– vel. XL
34246-XX– vel. XXL
Bavlněná mikina s kapucí, 320 g/m2.
• Potisk: 350x350 mm, A4(7)
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EXACT V-NECK  85.00, 90 – 66.00

34198-XX – vel. S
34199-XX – vel. M
34200-XX – vel. L
34201-XX – vel. XL
34202-XX – vel. XXL
Bavlněné tričko 
s krátkým rukávem, 145 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

EXACT 190  96.00, 90, 99 – 73.00

34193-XX – vel. S
34194-XX – vel. M
34195-XX – vel. L
34196-XX – vel. XL
34197-XX – vel. XXL
Bavlněné tričko s krátkým rukávem, 190 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

OPEN HEM  384.00

32312-XX – vel. S
32313-XX – vel. M
32314-XX – vel. L
32315-XX – vel. XL
32316-XX – vel. XXL
Bavlněná mikina 
s dlouhým rukávem, 280 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

EXACT  69.00

90, 99 – 55.90

32119-XX – vel. S
32126-XX – vel. M
32127-XX – vel. L
32128-XX – vel. XL
32129-XX – vel. XXL
Bavlněné tričko s krátkým rukávem, 145 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)



197B&C

60 80 90

10 24

30 46

30

41

45

30

74 80 90

40 41 46 49 54

60 71

10 12 15 20 22 24 28

60 71 74 9080

34 40 46 49 51 5430

10 15 16 20 22 24 28

12 24 9010

55

HOOD  345.00

34213-XX – vel. S
34214-XX – vel. M
34215-XX – vel. L
34216-XX – vel. XL
34217-XX – vel. XXL
Bavlněná mikina s kapucí, 280 g/m2.
• Potisk: 350x350 mm, A4(7)

SAFRAN WOMEN  222.00, 90 – 185.00

34208-XX – vel. S
34209-XX – vel. M
34210-XX – vel. L
34211-XX – vel. XL
34212-XX – vel. XXL (10, 12, 20, 22, 24, 30, 46, 71, 90)
Dámská bavlněná polokošile s krátkým rukávem, 180 g/m2. 
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

SAFRAN MEN  213.00

90 – 177.00

34203-XX – vel. S
34204-XX – vel. M
34205-XX – vel. L
34206-XX – vel. XL
34207-XX – vel. XXL
Pánská bavlněná polokošile 
s krátkým rukávem, 180 g/m2. 
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

SIROCCO  239.00, 45 – 258.00

32322-XX – vel. S
32323-XX – vel. M
32324-XX – vel. L
32325-XX – vel. XL
32326-XX – vel. XXL
Polyesterová větrovka s kapucí.
• Potisk: 100x100 mm, A3(5)
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PRETTY  204.00, 90 – 193.00

32295-XX – vel. S
32296-XX – vel. M
32297-XX – vel. L
32298-XX – vel. XL
Dámská bavlněná polokošile s krátkým rukávem, 220 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

BADIS  375.00

32290-XX – vel. S
32291-XX – vel. M
32292-XX – vel. L
32293-XX – vel. XL
32294-XX – vel. XXL
Pánská bavlněná polokošile s krátkým rukávem, 270 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

MELROSE  89.00, 90 – 74.00

32286-XX – vel. S
32287-XX – vel. M
32288-XX – vel. L
32289-XX – vel. XL
Dámské bavlněné tričko 
s krátkým rukávem, 150 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

REGENT  73.00, 90, 99 – 59.90

32280-XX – vel. XS
32281-XX – vel. S
32282-XX – vel. M
32283-XX – vel. L
32284-XX – vel. XL
32285-XX – vel. XXL
Bavlněné tričko s krátkým rukávem, 150 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)
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NORDIC  510.00

34267-XX – vel. S
34268-XX – vel. M
34269-XX – vel. L
34270-XX – vel. XL
34271-XX – vel. XXL
Fleecová bunda, 300 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, T2(9)

WINNER  357.00

32275-XX – vel. S
32276-XX – vel. M
32277-XX – vel. L
32278-XX – vel. XL
32279-XX – vel. XXL
Oboustranná vesta, materiál polyamid/fleece.
• Potisk: ø 80 mm, T2(9)

SUCCESS  695.00

32271-XX – vel. S
32272-XX – vel. M
32273-XX – vel. L
32274-XX – vel. XL
Dámská bavlněná mikina s kapucí, 320 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

STORY  708.00

32267-XX – vel. M
32268-XX – vel. L
32269-XX – vel. XL
32270-XX – vel. XXL
Pánská bavlněná mikina s kapucí, 320 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)
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VALUE T  75.00, 16 – 73.00

51, 90 – 59.90

34257-XX – vel. S
34258-XX – vel. M
34259-XX – vel. L
34260-XX – vel. XL
34261-XX – vel. XXL
Bavlněné tričko 
s krátkým rukávem, 160 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

PIQUE POLO  204.00, 90 – 183.00

34262-XX – vel. S
34263-XX – vel. M
34264-XX – vel. L
34265-XX – vel. XL
34266-XX – vel. XXL
Bavlněná polokošile, 160 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

SOFT SHELL WOMEN  1 167.00

32327-XX – vel. XS
32328-XX – vel. S
32329-XX – vel. M
32330-XX – vel. L
32331-XX – vel. XL
32332-XX – vel. XXL
Dámská bunda soft shell, 340 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

SOFT SHELL MEN  1 167.00

32333-XX – vel. S
32334-XX – vel. M
32335-XX – vel. L
32336-XX – vel. XL
32337-XX – vel. XXL
Pánská bunda soft shell, 340 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)
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LUKA  99.00, 90 – 83.00

XXXL – 123.00, 90 – 109.00

33089-XX – vel. XS
33100-XX – vel. S
33041-XX – vel. M
33050-XX – vel. L
33064-XX – vel. XL
33069-XX – vel. XXL
33103-XX – vel. XXXL
Bavlněné tričko s krátkým rukávem, 160 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

POLOSHIRT  183.00

90 – 177.00

32901-XX – vel. S
32900-XX – vel. M
33072-XX – vel. L
33073-XX – vel. XL
33074-XX – vel. XXL
Bavlněná polokošile, 180 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

HEAVY SHIRT  129.00

90 – 123.00

XXL – 159.00, 90 – 132.00

32835-XX – vel. XS
32830-XX – vel. S
32831-XX – vel. M
32832-XX – vel. L
32833-XX – vel. XL
32834-XX – vel. XXL
Bavlněné tričko s krátkým
rukávem, 200 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)
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LADIES POLO PIQUE  186.00

32855-XX – vel. S
32856-XX – vel. M
32857-XX – vel. L
32858-XX – vel. XL
Dámská polokošile s krátkým rukávem, 
65 % bavlna a 35 % PES, 200 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

PURE  96.00

32236-XX – vel. S
32237-XX – vel. M
32238-XX – vel. L
32239-XX – vel. XL
32240-XX – vel. XXL
Dámské bavlněné tričko
s krátkým rukávem, 150 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

FLOYD  165.00

32921-XX – vel. S
32922-XX – vel. M
32923-XX – vel. L
32924-XX – vel. XL
32925-XX – vel. XXL
Pánské bavlněné tričko 
s krátkým rukávem, 200 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

CITY 150  119.00

33229-XX – vel. S
33230-XX – vel. M
33231-XX – vel. L
33232-XX – vel. XL
33233-XX – vel. XXL
Dámské bavlněné tričko 
s krátkým rukávem, 150 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)
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CLASSIC 160 CHILD  67.00, 90 – 51.90

33234-XX – vel. 4 roky
33235-XX – vel. 6 let
33236-XX – vel. 8 let
33237-XX – vel. 10 let
Dětské bavlněné tričko 
s krátkým rukávem, 160 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

IMPRESSION  109.00

33198-90 – vel. S
33199-90 – vel. M
33200-90 – vel. L
33201-90 – vel. XL
33202-90 – vel. XXL
Dámský sportovní top, 100 % polyester, 150 g/m2.
• Potisk: 280x250 mm, G2(5)

FANTASY  109.00

33181-90 – vel. XS
33182-90 – vel. S
33183-90 – vel. M
33184-90 – vel. L
33185-90 – vel. XL
33186-90 – vel. XXL
33187-90 – vel. XXXL
Sportovní tričko s krátkým rukávem, unisex, 
100 % polyester, 150 g/m2.
• Potisk: 300x400 mm, G2(5)

POLOMIX  229.00, 90 – 208.00

32826-XX – vel. S
33085-XX – vel. M
33086-XX – vel. L
33087-XX – vel. XL
33088-XX – vel. XXL
Pánská pique polokošile s krátkým rukávem,
65 % bavlna a 35 % PES, 200 g/m2. 
• Potisk: 130x100 mm, T2(9)
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ADVENTURE MEN  399.00

33248-XX – vel. M
33249-XX – vel. L
33250-XX – vel. XL
33251-XX – vel. XXL
Pánská bavlněná mikina, 300 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

SOFT SHELL CAP  108.00

33247-10
Soft shell čepice s klapkami na uši.
• Potisk: 100x45 mm, C1(10)

DUO SANDWICH MEN  139.00

XXXL – 155.00

32223-XX – vel. S
32224-XX – vel. M
32225-XX – vel. L
32226-XX – vel. XL
32227-XX – vel. XXL
32228-XX – vel. XXXL
Pánské bavlněné tričko s krátkým rukávem, 160 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)

DUO SANDWICH WOMEN  123.00

32218-XX – vel. S
32219-XX – vel. M
32220-XX – vel. L
32221-XX – vel. XL
32222-XX – vel. XXL
Dámské bavlněné tričko s krátkým rukávem, 160 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, A2(7)
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VISION WOMEN  591.00

33242-XX – vel. S
33243-XX – vel. M
33244-XX – vel. L
33245-XX – vel. XL
33246-XX – vel. XXL
Dámská vesta soft shell, 280 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

VISION MEN  645.00

33238-XX – vel. M
33239-XX – vel. L
33240-XX – vel. XL
33241-XX – vel. XXL
Pánská vesta soft shell, 280 g/m2.
• Potisk: 100x100 mm, C1(10)

OLIVER  360.00

32729-XX – vel. S
32730-XX – vel. M
32731-XX – vel. L
32732-XX – vel. XL
32733-XX – vel. XXL
Fleecová bunda z polyesteru, 280 g/m2.
• Potisk: ø 80 mm, T2(9)

LANGSTON  249.00

32120-XX – vel. XS
32121-XX – vel. S
32122-XX – vel. M
32123-XX – vel. L
32124-XX – vel. XL
32125-XX – vel. XXL
Fleecová vesta z polyesteru, 280 g/m2.
• Potisk: ø 80 mm, T2(9)
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FRESH UNI  205.00

32382-XX – vel. 4-5
32383-XX – vel. 6-7
32384-XX – vel. 8-9
32385-XX – vel. 10-11
Univerzální ponožky pro volný čas, 
materiál polypropylen 52 %, bavlna 26 %, 
polyamid 20 %, elastan 2 %.
• Potisk: 38x21 mm, U2(4)

UNDERLIGHT TOP WOMEN  625.00

32377-XX – vel. S
32378-XX – vel. M
32379-XX – vel. L
32380-XX – vel. XL
32381-XX – vel. XXL
Dámské triko bez rukávů, materiál 57 % PAD (TACTEL), 
43 % modifikovaný polypropylen. 
• Potisk: 38x21 mm, U2(4)

EXTREMELIGHT WOMEN  519.00

32372-XX – vel. S
32373-XX – vel. M
32374-XX – vel. L
32375-XX – vel. XL
32376-XX – vel. XXL
Dámské triko s krátkým rukávem, 
materiál 100 % modifikovaný polypropylen.
• Potisk: 38x21 mm, U2(4)

EXTREMELIGHT MEN  519.00

32367-XX – vel. S
32368-XX – vel. M
32369-XX – vel. L
32370-XX – vel. XL
32371-XX – vel. XXL
Pánské triko s krátkým rukávem, 
materiál 100 % modifikovaný polypropylen.
• Potisk: 38x21 mm, U2(4)
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TECH T LITE 
WOMEN  1 083.00

32415-XX – vel. XS
32416-XX – vel. S
32417-XX – vel. M
32418-XX – vel. L
32419-XX – vel. XL
Dámské tričko s krátkým rukávem, 
materiál merino vlna, 150 g/m2.
• Potisk: 80x30 mm, T2(9)

TECH T LITE MEN  1 083.00

32410-XX – vel. S
32411-XX – vel. M
32412-XX – vel. L
32413-XX – vel. XL
32414-XX – vel. XXL
Pánské tričko s krátkým rukávem, 
materiál merino vlna, 150 g/m2.
• Potisk: 100x60 mm, T2(9)

QUATTRO 
POLO MEN  1 499.00

32405-XX – vel. S
32406-XX – vel. M
32407-XX – vel. L
32408-XX – vel. XL
32409-XX – vel. XXL
Pánské polokošile s krátkým rukávem, 
materiál merino vlna, 150 g/m2.
• Potisk: 110x60 mm, C1(10)

CLUB 
POLO WOMEN  1 383.00

32400-XX – vel. XS
32401-XX – vel. S
32402-XX – vel. M
32403-XX – vel. L
32404-XX – vel. XL
Dámská polokošile s krátkým rukávem, 
materiál merino vlna, 150 g/m2.
• Potisk: 110x60 mm, C1(10)
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DEKORACE NENÍ SOUČÁSTÍ

DEKORACE NENÍ SOUČÁSTÍ

LEWIS  303.00

72268-10
Polyesterový batoh přes rameno.
30x45x17,5 cm • Potisk: 130x50 mm, C1(10)

GATLIN  483.00

72269-10
Polyesterová sportovní taška.
45x28x27 cm 
• Potisk: 140x110 mm, C2(10)

POWELL  483.00

72266-10
Polyesterová sportovní taška.
27,5x55x27,5 cm • Potisk: 140x110 mm, C2(10)

BOLT  384.00

72267-10
Polyesterový batoh.
47,5x32,5x15 cm • Potisk: 130x70 mm, C2(10)
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DALŠÍ NABÍDKU LUXUSNÍHO ZBOŽÍ 
NAJDETE V KATALOGU BRAND COLLECTION

SEAL
72235-10

QUARDO
72380-20

POPPINS
31117-10
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LARA  1 049.00

92516-10, 50
Dámská kožená peněženka.
13x2,5x10,5 cm • Potisk: 50x25 mm, N1(1)

ZENA  599.00

92523-54
Kožená peněženka.
9,5x11x2 cm • Potisk: 50x20 mm, N1(1)

ARWEN  789.00

92528-10
Dámská kožená peněženka.
18,5x9,5x2 cm 
• Potisk: 50x30 mm, N1(1)

LIAM  879.00

92549-10
Kožená peněženka.
9x2x11,7 cm 
• Potisk: 35x25 mm, N1(1)
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DEKORACE NENÍ SOUČÁSTÍ

DEKORACE NENÍ SOUČÁSTÍ

EDITA  375.00

92498-10
Kožená toaletní taška.
16x12,5x3,5 cm • Potisk: 50x25 mm, N1(1)

MICHELLE  999.00

92515-10
Dámská kožená peněženka.
14,5x2,3x9 cm • Potisk: 25x50 mm, N1(1)

AUDE  789.00

92524-10
Kožené pouzdro na doklady.
26,5x3x13,5 cm • Potisk: 60x35 mm, N1(1)

FILIA  1 383.00

92557-30, 54
Dámská kožená peněženka.
18x3x10 cm • Potisk: 50x20 mm, N1(1)

PALERMO  3 750.00

94016-10
Kožená aktovka.
40x30x9 cm • Potisk: 70x70 mm, N1(1)
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MARCO  2 940.00

94042-10, 50
Kožená aktovka.
37x30,5x7 cm 
• Potisk: 50x20 mm, N1(1)

YVONNE  2 490.00

94043-10, 50
Dámská kožená kabelka.
39,5x32x11,5 cm • Potisk: 50x13 mm, N1(1)

SCOTT  2 490.00

94044-50
Kožená cestovní sada s lahví whisky Ballantines 0,5 litru,
dvěma skleničkami 35 ml a dvěma doutníky.
20x25x6 cm • Potisk: 50x35 mm, N1(1)

GARROS  4 290.00

94025-10, 50
Kožená aktovka.
41x32,5x8 cm 
• Potisk: 50x50 mm, N1(1)

ROLLAND  2 220.00

94041-10, 50
Kožená mapa A4 na dokumenty.
27x36x5 cm 
• Potisk: 50x35 mm, N1(1)
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BARYK  519.00

13961-10
Sada kovového kuličkového pera 
s černou náplní a zápisníku v dárkové krabičce.
krabička 18,5x17,6x5 cm • Potisk: 35x7 mm, Q1(1)

ISAR  645.00

13962-10
Sada kovového kuličkového pera, klíčenky a obalu 
na doklady z imitace kůže v dárkové krabičce.
krabička 19,5x17x4,2 cm • Potisk: 35x7 mm, Q1(1)

JOLLA  645.00

13963-10, 90
Sada kovového keramického pera a kuličkového pera 
v dárkové krabičce, náplň černá. 
krabička 7,2x17,4x3 cm • Potisk: 35x7 mm, Q1(1)

SCOOTTY  697.00

13964-10, 47, 90
Sada kovového keramického pera a kuličkového pera 
v dárkové krabičce, náplň černá. 
krabička 18,5x8x4 cm • Potisk: 30x10 mm, L1(5)

HEKTOR  762.00

13965-19
Sada kovového kuličkového pera a mechanické tužky 
v dárkové krabičce, náplň pera černá.
krabička 5,6x16x2,5 cm • Potisk: 30x6 mm, Q1(1)

PONGO  978.00

62045-10
Sada portfolia a klíčenky z imitace kůže a kovového
kuličkového pera s koženými doplňky v dárkové krabičce.
krabička 35x36,5x3,5 cm • Potisk: 35x7 mm, Q1(1)
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IM PREMIUM  519.00

16013-CR
Kovové kuličkové pero 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 18x3,9x5,5 cm 
• Potisk: 60x40 mm, U2(4)IM PREMIUM  861.00

16069-10, 50, 70
Kovové plnicí pero 
v dárkové krabičce.
krabička 18x3,9x5,5 cm 
• Potisk: 60x40 mm, U2(4)

IM PREMIUM  861.00

16012-CR
Kovové plnicí pero v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 18x3,9x5,5 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

IM PREMIUM  519.00

15952-GM
Kovové kuličkové pero v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 18x3,9x5,5 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

IM PREMIUM  690.00

15953-GM
Kovové keramické pero v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 18x3,9x5,5 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

IM PREMIUM  861.00

15954-GM
Kovové plnicí pero v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 18x3,9x5,5 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)
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I. M. METAL  357.00

16054-20, GM
Kovové kuličkové pero v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 55x7 mm, L1(5)

IM METAL  357.00

16067-PE
Kovové kuličkové pero 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm 
• Potisk: 55x7 mm, L1(5)

IM  357.00

16070-50, 52, GM
Kovové kuličkové pero v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 55x7 mm, L1(5)

IM PREMIUM  519.00

16073-10, 50
Kuličkové pero z nerez oceli v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 18x3,9x5,5 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)
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VECTOR PREMIUM  411.00

15951-19
Kovové keramické pero v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 18x3,9x5,5 cm • Potisk: 50x6 mm, Q2(1)

VECTOR  375.00

16055-CR
Keramické pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 45x6 mm, Q1(1)

VECTOR  438.00

16057-CR
Plnicí pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 45x6 mm, Q1(1)

VECTOR PREMIUM  546.00

16062-CR
Kovové plnicí pero v dárkové krabičce, náplň modrá. 
krabička 17,5x5,2x3,6 cm • Potisk: 45x6 mm, Q2(1)

VECTOR  195.00

16025-10, 20, 30, 90
Keramické pero z nerez oceli a plastu 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 40x6 mm, L1(5)

VECTOR  168.00

16040-10, 20, 30, 90
Kuličkové pero z nerez oceli a plastu 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 55x6 mm, L1(5)
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JOTTER  267.00

15971-CR
Kuličkové pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 25x6 mm, Q1(1)

JOTTER  231.00

15972-CR
Kuličkové pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 25x6 mm, Q1(1)

JOTTER SPECIAL  168.00

16006-10, 20, 30, 90
Kuličkové pero z nerez oceli a plastu 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 25x6 mm, Q1(1)

JOTTER PREMIUM  357.00

16008-19
Kuličkové pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

JOTTER PREMIUM  357.00

16009-10
Kuličkové pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

JOTTER  465.00

16074-19
Sada kovového kuličkového pera s modrou náplní
a mechanické tužky v dárkové krabičce.
krabička 17,5x5x3,6 cm • Potisk: 30x5 mm, Q1(1)
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SONNET  1 374.00

15955-19
Keramické pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň černá a modrá.
krabička 17,5x3,8x8,2 cm 
• Potisk: 45x6 mm, Q2(1)

SONNET  1 041.00

15956-19
Kuličkové pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň černá a modrá.
krabička 17,5x3,8x8,2 cm • Potisk: 45x6 mm, Q2(1)

SONNET  1 779.00

15957-19
Plnicí pero z nerez oceli 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,8x8,2 cm 
• Potisk: 45x6 mm, Q2(1)

URBAN  429.00

15962-10, 19, 20, 70
Kovové kuličkové pero 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 17,5x3,3x5 cm 
• Potisk: 50x7 mm, L1(5)

URBAN PREMIUM  1 221.00

16071-10
Kovové plnicí pero v dárkové krabičce.
krabička 18x3,9x5,6 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

URBAN PREMIUM  735.00

16072-10, 50
Kovové kuličkové pero 
v dárkové krabičce, náplň modrá.
krabička 18x3,9x5,7 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)
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LOGO 6  495.00

16038-19
Sada kovového kuličkového pera s modrou náplní
a koženého zápisníku v dárkové krabičce.
krabička 12x2x15 cm • Potisk: 50x6 mm, Q2(1)

LOGO 6  789.00

16058-19
Sada kovového kuličkového pera s modrou náplní,
mechanické tužky a pouzdra z pravé kůže 
v dárkové krabičce.
krabička 12x2x15 cm • Potisk: 50x6 mm, Q2(1)

HEMISPHERE DELUXE  1 583.00

16077-10, 90
Kovové kuličkové pero 
v dárkové krabičce, náplň modrá.  
krabička 17,5x3,5x7 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

HEMISPHERE DELUXE  1 958.00

16078-10, 90
Kovové plnicí pero 
v dárkové krabičce, náplň modrá. 
krabička 17,5x3,5x7 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)

LAMY 2000  3 489.00

16014
Kovové kuličkové pero s titanovým tělem 
v dárkové krabičce, náplň černá.
krabička 18x2,8x6,7 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)
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DALŠÍ NABÍDKU LUXUSNÍHO ZBOŽÍ 
TONINO LAMBORGHINI
NAJDETE V KATALOGU 
BRAND COLLECTION

SIDERNO
98042-10

ARMOUR
98097-19, 20, 30

COSENZA
98017



221TONINO LAMBORGHINI, JEAN-LOUIS SCHERRER

DALŠÍ NABÍDKU LUXUSNÍHO ZBOŽÍ 
CACHAREL, CERRUTI 1881, NINA RICCI, UNGARO, 
JEAN-LUIS SCHERRER A CHARLES JOURDAN 
NAJDETE V KATALOGU BRAND COLLECTION

STRIPES SET
99029-10

DIVA
99031-10

HALLUCINATION
99030-70
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SPARTAN  411.00, TR – 510.00

81031-10, 30, TM, TR
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu s 8 funkcemi.
zavřený 9x1,5x2,5 cm • Potisk: 50x13 mm, L1(5)

CLASSIC SD  321.00

81032-10, 20, 30, 40
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu s 5 funkcemi.
zavřený 5,8x0,7x1,8 cm • Potisk: 47x8 mm, L1(5)

ECONOMY  276.00

81034-30
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu s 5 funkcemi.
zavřený 8,3x1x2,6 cm • Potisk: 55x8 mm, L1(5)

NOMAD  10 – 744.00, 30 – 771.00

81037-10, 30
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu s 5 funkcemi.
zavřený 11,1x1,5x3,2 cm • Potisk: 50x13 mm, L1(5)

CLIMBER  636.00, TR – 747.00

81044-10, 30, TR
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu se 14 funkcemi.
zavřený 9x1,7x2,2 cm • Potisk: 50x13 mm, L1(5)

POUZE PRO 81037-10

PROTISKLUZOVÁ RUKOJEŤ
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TK

TC

EXCELSIOR  357.00

81043-30
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu se 2 funkcemi.
zavřený 8,3x0,9x1,8 cm • Potisk: 55x9 mm, L1(5)SKIPPER  1 347.00

81038-24
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu s 10 funkcemi.
zavřený 11x2,2x3,2 cm • Potisk: 50x10 mm, L1(5)

RESCUE TOOL  1 869.00

81041-80
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu 
s 8 funkcemi v polyesterovém pouzdře.
pouzdro 13x3,5x3,3 cm • Potisk: 55x10 mm, L1(5)

SPIRIT  2 765.00

81068-19
Kovové kapesní nářadí 
s 11 funkcemi v polyesterovém pouzdře.
pouzdro 11x2,3x3,6 cm • Potisk: 50x10 mm, Q2(1)

QUATTRO  321.00

81072-TC, TK
Sada z nerez oceli a plastu s 12 funkcemi.
8,2x0,4x5,4 cm • Potisk: 75x40 mm, P3(5)
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MINI MAGLITE  483.00

21110-10
Kovová svítilna v dárkovém balení. Baterie AA (2x) jsou součástí.
krabička 16,6x3x8 cm • Potisk: 17x10 mm, Q1(1)

SOLITAIRE MAGLITE  258.00

21111-10
Kovová svítilna v dárkovém balení. Baterie AAA (1x) je součástí.
krabička 9x2,2x5,5 cm • Potisk: 8x7 mm, Q1(1)

2 CELL D MAGLITE  879.00

21113-10
Kovová svítilna. Baterie D (2x) nejsou součástí.
krabička 26x6x6 cm • Potisk: 40x12 mm, Q2(1)

SOLITAIRE MINI MAGLITE  789.00

21112-10
2 kovové svítilny v dárkovém balení. 
Baterie AA (2x) a AAA (1x) jsou součástí.
krabička 16,6x3x8 cm • Potisk: 17x10 mm, Q1(1)
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SOLITAIRE MAGLITE & CLASSIC  789.00

21117-30
Sada kovové svítilny a kapesního nože Victorinox s 6 funkcemi
v dárkové krabičce. Baterie AAA (1x) je součástí.
krabička 16,7x2,8x5,3 cm • Potisk: 10x8 mm, Q1(1)

MINI MAGLITE & CLASSIC  996.00

21115-10
Sada kovové svítilny a kapesního nože Victorinox s 6 funkcemi 
v dárkové krabičce. Baterie AA (2x) jsou součástí.
krabička 16,8x3x8 cm • Potisk: 17x10 mm, Q1(1)
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BOSCH 2607019327  833.00

83038-40
50dílná sada multifunkčního nářadí X-Line set Titanium 
v plastovém kufříku.
25,9x6,4x23,6 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 2607019324  499.00

83035-40
30dílná sada multifunkčního nářadí X-Line set Titanium 
v plastovém kufříku.
17,2x4,4x17,2 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 2607019328  874.00

83039-40
64dílná sada multifunkčního nářadí X-Line set Titanium 
v plastovém kufříku.
25,9x6,4x23,6 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 2607019329  1 474.00

83040-40
70dílná sada multifunkčního nářadí X-Line set Titanium
v plastovém kufříku.
25,9x6,4x23,6 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 2607010610  741.00

83055-40
54dílná sada vrtáků a bitů Classic v plastovém kufříku.
26x23,5x6,5 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 2607010608  416.00

83053-40
34dílná sada vrtáků a bitů Classic v plastovém kufříku.
17,5x16,5x4 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)
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BOSCH 2607019331  1 999.00

83028-40
103dílná sada multifunkčního nářadí X-Line set Titanium 
v plastovém kufříku.
36x7x33 cm • Potisk: 65x25 mm, B2(1)

BOSCH 2607019506  649.00

83030-40
38dílná sada nářadí Mixed set 
v nylonovém pouzdře.
21x4x13,5 cm • Potisk: 70x40 mm, C1(10)

BOSCH 2607019504  791.00

83032-12
46dílná sada bitu se šroubovákem v plastovém kufříku.
24,5x13,5x5 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)

BOSCH 2607019326  791.00

83037-40
54dílná sada multifunkčního nářadí X-Line set Titanium v
plastovém kufříku.
25,9x6,4x23,6 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 2607010611  799.00

83056-40
60dílná sada vrtáků a bitů Classic v plastovém kufříku.
26x24x6,5 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 0600833027  2 580.00

83059-40
Souprava akumulátorových nůžek s kombinovatelnými
lištami na keře a trávu v dárkové plechové krabičce. 
Li-ion akumulátor je součástí.    
38x15x9 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)
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BOSCH 2607019503  299.00

83048-40
25dílná sada šroubovacích bitů Big-Bit 
v plastovém obalu.
5x5x17 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)

BOSCH 0603959322  2 130.00

83060-40
Akušroubovák s úhlovým a excentrickým nástavcem, 
Li-ion akumulátor je součástí.      
21x18x10 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 0603015020  1 185.00

83072-40
Laserová 5m vodováha s nástěnným držákem. 
Baterie AAA (2x) jsou součástí.
29x65x12 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)

BOSCH 2607019510  299.00

83029-40
10dílná sada šroubovacích bitů v plastovém šroubováku.
krabička 12x15x4,7 cm • Potisk: 48x25 mm, U2(4)

BOSCH 0603010120  1 680.00

83061-40
Digitální detektor materiálů. 
Akumulátor 1x9 V je součástí.                
24x10x5 cm • Potisk: 63x39 mm, U2(4)

BOSCH 2607017070  375.00

83073-40
Vodováha se dvěma libelami 
a 16 šroubovacími hroty. 
13x31x2 cm • Potisk: 63x38 mm, U3(4)
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III.

II.

I.

AZZA  I. – 429.00, II. – 589.00, III. – 753.00

81303 – I., 81304 – II., 81305 – III.
Keramický nůž v dárkové krabičce.
I. – krabička 25x7,6x3,4 cm • Potisk: 45x10 mm, Q3(1)
II. – krabička 28x7,7x3,5 cm • Potisk: 45x10 mm, Q3(1)
III. – krabička 30,5x7,7x3,5 cm • Potisk: 70x20 mm, Q3(1)

AZZA BLOCK  1 680.00

81302
Šest kuchyňských nožů z prvotřídní nerez oceli v bloku 
z plastu a nerez oceli.
krabička 38x28x8,5 cm • Potisk: 25x25 mm, L2(1)

PRAKTIK  399.00

81307
24dílný jídelní příbor z nerez oceli.
krabička 25x23x7,1 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)

AMILA  3 489.00

81339
9dílná sada nádobí z nerez oceli se silným sendvičovým
dnem a širokými nerezovými úchyty. Poklice z odolného skla
s nerezovým okrajem a otvorem pro páru, nádoby opatřeny
stupnicí. Pro všechny typy sporáků.
krabice 54,5x28,5x23,7 cm • Potisk: 90x50 mm, U3(4)

PRESIDENT II  258.00

81343
Kovový lis na česnek s čistítkem.
krabička 9x4,5x20,3 cm • Potisk: 50x18 mm, Q2(1)

ACCURA  429.00

81306
Digitální kuchyňská váha ze skla a kovu. Nosnost 3 kg.
Čočková lithiová baterie (1x) je součástí.
krabička 22x3,5x17,7 cm • Potisk: 50x25 mm, L2(5)
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BAMBINI  109.00

81342
Šest plastových formiček na zmrzlinu. 
krabička 13x6,2x17 cm • Potisk: 35x15 mm, B2(7)

SENCE CRESS  49.90

04351
Sada na pěstování řeřichy.

SENCE OREGANO  49.90

04352
Sada na pěstování oregána.

SENCE BASIL  49.90

04353
Sada na pěstování bazalky.

SENCE THYME  49.90

04354
Sada na pěstování tymiánu.

SENCE PARSLEY  49.90

04355
Sada na pěstování petržele.

SENCE CHIVES  49.90

04356
Sada na pěstování pažitky.
9x9x9,6 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)

DELICIA KIDS III  75.00

81348
Sada dětských vykrajovátek.
47,5x8x2 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)

DELICIA KIDS II  75.00

81347
Sada dětských vykrajovátek.
47,5x8x2 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)

DELICIA III  69.90

81351
Velikonoční vykrajovací sada.
10x26x3 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)
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I PREMIUM  669.90

04358
Indukční pánev z nerez oceli.
ø 24x43,5x5,2 cm • Potisk: 38x21 mm, U2(4)

PRESIDENT  339.00

81231
Mlýnek na pepř z nerez oceli.
krabička 5x4,5x14 cm 
• Potisk: 20x30 mm, Q2(1)

CLUB II  129.00

81232
Rozprašovač na olej a ocet ze skla, 
plastu a nerez oceli.
krabička 5x18x5 cm 
• Potisk: 50x60 mm, M2(1)

TEO  339.00

81233
Skleněná konvice na čaj a kávu 
s plastovými a kovovými doplňky.
krabička 13x18,5x9 cm • Potisk: 25x20 mm, Q2(1)

4FOOD  213.00

81340
Sada 6 vakuových sáčků 
s pumpičkou, pro opakované použití.
krabička 34,3x14,1x4,5 cm • Potisk: 63x38 mm, U3(4)

ECOPRESTO  555.00

81341
Keramická pánev s antiadhezním povlakem a plastovou rukojetí.
Vhodné pro plynové, elektrické a sklokeramické sporáky.
ø 28x53,5x10 cm • Potisk: 60x40 mm, U2(4)
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CHARLIE RED  339.00

04359
Sada šesti sklenic na červené víno.
krabička 27x23x18 cm • Potisk: 60x40 mm, M2(1)

CHARLIE WHITE  339.00

04360
Sada šesti sklenic na bílé víno. 
krabička 24,5x22x16 cm • Potisk: 60x40 mm, M2(1)

CREMA GLASS II  39.00

81229
Sklenice o objemu 500 ml.
ø 8,4x13,6 cm • Potisk: 50x20 mm, M1(1)

CREMA GLASS I  39.00

81228
Sklenice o objemu 350 ml.
ø 8,7x8,7 cm • Potisk: 50x15 mm, M1(1)

CITRUS  173.00

81197
Porcelánový odšťavňovač citrusů.
19x11x5,5 cm • Potisk: 70x30 mm, D3(1)

GUSTITO III  195.00

81216
Porcelánová nádobka na med 
o objemu 600 ml s dřevěnou naběračkou.
ø 11,1x15,5 cm • Potisk: 80x80 mm, D3(10)




